ApundmeTnyeckue aencTBus
Hag YMcnamm.

(ypok 32)

[Mpe3eHTauud
K YPOKY MateMaTuKu
3 Knacc
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ABTOp — TapaH MapuHa KoHCTaHTUHOBHA,
YUYMTENb HavaribHbIX KITaCCOB BbICLLEN
KaTeropuu,

BIOY CLUO Ne282 r. CaHKT -lleTepbypr
2012r



VeTHbIN CUET



1. Kakoe yncno

2. 36 yMeHbwWMGAHMB.7 B 6 pa3?

3. 36 yMeHbLUn Ha 9.

4. Bo ckonbKko pa3 6 MeHbLue 427

5. Ha ckonbko 36 6onblie 8?

6. YeMy paBHO npou3sBeaeHue yncen /7 n 4?

/. YeMy paBHO YacTHoe yncen 72 n 9?

8. B oaHou kop3nHe 18 kr 96510k, a B Apyron B 3 pa3a
MeHblle. CKoNbKo Kr 1610K BO BTOPOW KOp3uHe?

9. [duma packneun B anbbome 36 Mapok, rno 6 Mapok Ha
KaXkaou cTpaHuue. CKOIbKO CTPaHWUL, 3aHATO MapkKaMm?

10. [eBo4kun nocagunu 9 nepeBbeB, a MaNbyMKN B 2 pa3a

6onble. CKoMbKO AepeBbeB rnocaanan Manbunkun?

42 4 27 7 28
28 S 6 6 18



C.68 Ne 6
( MoO OUKMoB8KYy)




1 C.68 No 1
2 C.68 No 2 —
Ha dockKe
3 C.68 No 3 —
8 y4yebHuke
49 C.68 No 5 —
KOJ1JIeKMUBHO




Ne 7 (a) cTp. 69

VERSE 2 1 B A






3apa4a Ne 7(a).(cTp.69)

1)15 x4 = 60(.)- B YETbLIPEX
oykneTtax.

2)96 — 60 = 36(.)- B ocTanbHbIX
oykneTax.

3)36 : 18 = 2(0.)
OTBeT: ObINo 2 bykneta no 18
dooTorpacoumn.



CamocToaTenbas padoTa.

C.68 Ne 4(a)




MTOT YDOKA.

 YUTO NOHpaBUIOCH Ha
ypoke?

YeMy Hayumnucob?
*YTO ObLINO TPYAHLIM?




C.68 Ne¢ 4(6 ,8), Ne 76,8)
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